



同题作文
本期话题:我的2010

转折点

2010年是我人生的一个转折点,18年前,我从一个普通老百姓成为一名军人,完成了人生的第一个转变;如今,我又回来了,从一名军人变成了一个老百姓。

想起18年前的那个冬天,我还是禁不住泪流满面,因为高考落榜,我选择了当兵,踏上了北上的列车。我第一次离开家乡,告别父母,泪流满面地踏上梦想之旅。

列车一直往北,过了黄河,跨过了河北大平原。随着列车的轰鸣声,我思绪飞扬,情绪时而高涨,时而低落。高涨是因为我又有了实现理想的平台,低落是耳边始终萦绕着父亲的嘱咐:“当兵很苦,你要有充分的思想准备。”

列车最终停在了白雪皑皑的科尔沁大草原,这就是我要奋斗的地方。我深吸一口气,告诉自己,不管咋样,这是自己的选择。

新兵连是苦的,苦得不忍再提。至今,我还记得自己红肿的手,记得被冻成冰柱的眼泪。18年的当兵历史似乎全定格在了那100天。

挺过了这炼狱般的100天,我的人生中的一切困难都变得渺小了,我考军校了,提干了,结婚了……

如今,我转业了,一样的冬天,一样的站台,一样的别离,不一样的心情,18岁含泪穿军装,如今洒泪脱军装,一千个不舍,一万个不愿,我该走了。

“轻轻地我走了,正如我轻轻地来,挥挥手不带走一片云彩”,带走的只是对生活、对人生的一分感悟——生活中没有不散的宴席,人生需要不停地更新,不断地进步,生命中有了当兵的历史,一辈子都不会后悔!

(环境卫生监管处 郭娟)

下期话题:晒晒我的网购经历

现在,网络购物以方便、快捷、价格低廉吸引了不少人,网上购物的人越来越多。

您开始网购了吗?您在网络上买过哪些称心如意的商品?又有过哪些上当受骗的教训?有过什么意外的惊喜?又有过怎样曲折的经历?欢迎您和我们一起分享。

• 你说我说

作为土生土长的洛阳人,从前我没觉得洛阳有什么好,可自从我去外地上了大学后,才发现自己是多么热爱洛阳。

我爱洛阳,不仅仅是因为它是我的根,我的家,更是被她的大气,她的端庄,她的底蕴深深吸引,为之折服。

没事的时候,我喜欢坐上公交车,从城市这头慢慢坐到城市那头,细细观察、品味看到的每一处街景,感受她时而如慈母般的包容,时而又充满朝气的百变气质。洛阳的公交车上人一般不多,上车也总是有座。不像在外地,能挤上车已经

很幸运了。

洛阳并不大,却很有内容。闲暇时,我喜欢徘徊在老城那古朴的街巷里,寻觅历史的足迹,幻想能碰到一位撑着油纸伞、丁香般的姑娘。我对老城的小吃更是热爱有加,什么不翻汤、浆面条、水席这些正宗地道的洛阳小吃每每吃得我是欲罢不能。有时,我又喜欢流连于洛阳繁华的商业地带,感受她年轻活力的一面,特别是近几年洛阳新区的开发,更凸显了洛阳的大气、端庄、雍容华贵,使人不得不被洛阳古典与现代的完美结合深深

折服,也就不难体会“要问古今兴废事,请君只看洛阳城”这句话的含义了。

洛阳虽没有繁华大都市的气派,但有干净的街道,整洁的市容;虽没有处处灯火通明的繁荣景象,却有傍晚户户挑灯的温馨场景;虽没有密集的高楼大厦,却拥有很多名胜古迹。

艾青说:“为什么我的眼中饱含泪水,因为我对这片土地爱得深沉。”而我想说:“古都洛阳,我为你骄傲,为你自豪,你的明天会更加美好!”

(瀍河回族区 刘心)

• 市井百态

随着物价的不断上涨,我感觉口袋里的钱越来越不够花了,以前两个人的工资花到月底还有结余,现在基本上成了“月光族”。在巨大的经济压力下,以前花钱从不计较的我不得不开始精打细算。

为了避免盲目消费,我开始对每天的消费进行详细记录,除了这些,我还把能省钱的招数全都使了出来。比如以前两个人吃饭经常下馆子,还不时请同学朋友小聚,现在不仅吃饭地点改到了家

快乐“抠抠族”

里,而且连买菜都到晚上去超市买特价菜,这些菜不比菜市场的菜差,价格却便宜很多。考虑到上班地点离我家不算远,没有必要每天坐公交车,我就把已经退居二线的自行车搬出来重新“上岗”,既省时又省钱,而且还锻炼身体。本来周末逛街也是我的一大乐趣,每次看到琳琅满目的商品总冲动地想买,现在我把逛街改成了逛公园,既克制了自己的购买欲望,又培养了夫妻之间的感情。这样坚

持了一个月,到月底我一算账,竟然惊喜地发现还有结余。

后来无意中上网我才知道自己不知不觉得成了一名“抠抠族”。作为“抠抠族”,把富日子当穷日子过,做到勤俭节约,坚持合理消费,物尽其用,既摆脱了生活的奢侈繁琐,又实现了生活的轻松简约,何乐而不为呢!让我们一起做个快乐的“抠抠族”吧!

(周山路158号家属院牛彩虹)

• 咱爸咱妈



父亲的新衣

我给老公买了件红色的夹克,回来试穿后却发现肥了不少,想到老父亲的体态偏胖,于是就决定留着给父亲穿。工作十几年了,我没有留意过父亲衣服的尺码,也从未给父亲买过新衣,这算是第一次。

周末回家,看到我捎回的夹克,父亲立刻穿在身上,站在穿衣镜前喜滋滋地转个不停。

父亲穿上新衣的那一刻,我才注意到,可能是年龄大了,加上生活的劳累,父亲竟比以前消瘦了许多,那夹克穿在父亲身上明显宽大不少。

可父亲说:“怪好,怪好,人上了岁数,宽松的衣服穿着得劲。”嘴里还不停地问着母亲“好看吗”,问得次数多了,母亲佯装没好气地答道:“看把你美的,这红夹克一穿,能年轻十岁,再去找个老情人保准没问题。”父亲被母亲的话说得很

难为情:“看看你,当着孩子的面说的那叫啥话!”母亲就爱和父亲开玩笑,我们做儿女的早习以为常。

我在家的那几天,父亲总是穿着那件夹克,遇到老伙计,择机就要炫耀一番。临走的时候,我对父亲说:“真没想到,老爸穿夹克的样子这么好看,下次我一定再买两件捎回来,您替换着穿。”父亲一听急了:“不用,不用,你们在外花钱的地方多,可别再花钱。就这一件,能穿好几年呢。”

“三九天,好大风,风中有个白头翁。七旬老人虽年迈,依旧为儿去担忧。”此时此刻,这首描写父爱的小诗,忽然闪现在我的脑海里。

付出很多,不求回报,最容易满足,这就是父亲呀!

(吉利区治戍小学 董凤霞)